

祝贺中原网成功登陆新三板

郑州报业集团 ZHENGZHOU MEDIA GROUP

中原网 ZYNEWS.CN

中原网在京敲响新春上市第一槌

相关链接

中原网

中原网(zynews.cn)成立于1998年,是河南省最早的新闻网站之一,2007年10月由国务院新闻办公室批准为国家一类新闻网站。近年来,中原网致力于传播力、引导力、影响力和公信力的打造。

2016年8月25日,国家网信办《网络传播》杂志发布的中国新闻网站传播力年度榜单,中原网荣获中国城市网站传播力全国10强。在这份权威榜单中,中原网在月度指标中一直居于前三,其中2016年6月、7月和8月中原网连续排名全国第一。同时,中原网官方微信、郑州圈儿、每天三分钟等新媒体产品也在移动端树立了强大的影响力。“每天三分钟”已经成为郑州市民清晨第一时间阅读的新闻早餐,在清华大学推出的清博指数微信影响力排行榜中,中原网微信和郑州圈儿位居华中区10强。

除了传播平台构筑,中原网还致力于媒体助政探索。2011年10月27日,网络助政平台“心通桥”作为郑州市社会公共管理的外延平台正式上线。截至目前已累计受理群众投诉15万余条,投诉办结率83%,有效地提升了政府工作效率,疏解民意,在郑州拥有强大的影响力。2013年10月25日,“心通桥”获得中国新闻奖一等奖,国务院新闻办公室向全国推广“心通桥”网络行政的先进经验。2014年,由郑州市政府批准成立了“郑州市网络问政研究指导中心”,由中原网具体负责建设和运行工作。

新三板

“新三板”又称全国中小企业股份转让系统,是经国务院批准,依据证券法设立的全国性证券交易场所,也是第一家全国中小企业股份转让系统有限责任公司为其运营机构,于2012年9月20日在国家工商总局注册,2013年1月16日正式揭牌运营,注册资本30亿元,注册地在北京。

新三板定位于非上市公司股票公开转让和发行融资的市场平台,为公司提供股票交易、发行融资、并购重组等相关服务,为市场参与者提供信息、技术和培训服务。在这个平台上,具有代办系统主办券业务资格的证券公司采用电子交易方式,为非上市股份有限公司提供规范股份转让服务。

新三板最早发源于北京中关村,主要是一些相对高科技的企业。而之所以叫“新”三板,是因为还存在一个老三板,主要是承载原STAQ、NET系统挂牌公司和退市企业的公司股权转让。

2006年,中关村科技园区非上市股份公司进入代办转让系统进行股份报价转让,称为“新三板”。由于中关村的企业有限,因而当时的新三板成交量有限,交投极度不活跃。

2012年,上海张江高新技术产业开发区、武汉东湖新技术产业开发区和天津滨海高新区加入新三板试点,至此新三板扩大到4个国家高新园区,项目来源大大扩展。2013年底,证监会宣布新三板扩大到全国,对所有公司开放。2014年1月24日,新三板一次性挂牌285家,并累计达到621家挂牌企业,宣告了新三板市场正式成为一个全国性的证券交易市场。

到2015年3月已有2100余家公司在新三板挂牌,从家数和总市值上来说已经较为庞大。

昨日,郑州报业集团旗下的中原网成功挂牌“新三板”,成为河南省首家挂牌新三板并成功完成混合所有制改制的新闻媒体,标志着郑州报业集团媒体深度融合、进军资本市场、打造新型主流媒体的道路上又迈出了重要一步。

至此中原网的媒体资产证券化运作正式启动。

2016年12月29日,郑州报业集团旗下的中原网(证券代码:870581)挂牌新三板的申请获得全国中小企业股份转让系统批准,并于1月26日公开挂牌转让。中原网正式进入资本市场。

中原网登陆新三板,是郑州报业集团认真落实中央关于媒体融合的一系列精神,在不断创新中结出的硕果,是中原网、郑州报业集团,也是郑州市文化产业发展史上的又一个里程碑。 郑报融媒记者 辛晓青

热烈祝贺
郑州中原网络传媒股份有限公司
股票代码(870581)
隆重挂牌



拥抱资本 挂牌混改焕发新活力

传媒生态巨变,融合蓝海扬帆。昨日,郑州报业集团旗下的中原网(证券简称:中原传媒,证券代码:870581)正式登陆新三板,中原网成为河南省首家挂牌新三板并成功完成混合所有制改制的新闻媒体,此次上市系2016年12月29日全国中小企业股份转让系统审核通过。这标志着郑州报业集团在媒体深度融合、进军资本市场、打造新型主流媒体的道路上又迈出了重要一步。

坚定不移地推进主流网络媒体建设,坚定不移地对接资本市场,形

成新的产业优势。2015年初,中原网正式全面启动股改工作。

2016年,为了引进战略投资者,践行混合所有制改革,中原网成功引进4家国内著名企业:中国影视娱乐第一股华谊兄弟旗下的互动娱乐,河南旗帜性企业建业集团,新三板金控第一股河南鑫融基金金控,专注于互联网技术研发的北京荣智精诚科技。随着在文化娱乐、体育、金融、科技领域拥有广泛影响力的新股东加入,标志着郑州报业集团在媒体融合转型、混合所有制改革中迈出了重要一步,

社会各界祝贺中原网成功挂牌新三板

